

PERISKOP



SOUKROMÉ NOVINY PŘÍBRAMSKA - WWW.PERISKOP-PRIBRAM.CZ

Cena 10,- Kč

Dlouhá ul. 168, 261 01, Příbram II

36. týden od 4. 9. do 10. 9. 2009, ročník 20

Inzerce - telefon/fax 318 627 267

Redakce - telefon 318 621 516

E-mail - redakce@periskop-pribram.cz

Číslo **33**

Z ROŽMITÁLSKA A BŘEZNICKA



Setkání s prvňáčky

V pátek 28. srpna se setkali poprvé společně budoucí chrastičtí prvňáci, jejich rodiče a paní učitelka třídní. V 17 hodin se společně sešli v parku před školou, kde je přivítala paní učitelka Lenka Řezáčová a seznámila je s průběhem setkání. Poté si odvedla rodiče do třídy, kde jim v příjemné, rodinné atmosféře při kávě vysvětlila vše, co bude v prvních dnech pro ně i pro děti důležité, a předala jim informace, dotazníky a další nezbytnosti užitečné pro bezproblémové zahájení školní docházky.

Děti zatím zůstaly v péči ostatních paní učitelek, které nabídly svou pomoc a pro toto odpoledne se staly rozhodčími soutěží a orga-

nizátorkami aktivit, které byly pro děti připraveny. Po absolvování všech stanovišť se děti usadily a malovaly pro svoji novou paní učitelku obrázky, kterými si vyzdobí třídu a které vyjadřovaly, co dělaly během prázdnin.

Po vyhlášení výsledků soutěží a předání odměn už praskal oheň a setkání bylo zakončeno opékáním vuřtů a společným posezením.

Doufáme, že toto setkání položí základ dobrého vztahu dětí k sobě navzájem, ke škole, a také dobré spolupráci rodičů s naší školou. Přejeme všem dětem šťastné vykročení do nové životní etapy, rodičům pevné nervy, hodně trpělivosti, a nám všem co nejvíce krásných společných zážitků a úspěchů.

Za ZŠ a MŠ Chrástice Lenka Zlochová

Nabídka kurzů

Knihovna manželů Tomanových v Rožmitále pod Třemšínem je místem, kde se stále něco děje. Není proto divu, že právě zde se můžete zúčastnit hned několika zajímavých kurzů. Pro zájemce jsou připraveny kurzy anglického, německého, francouzského a českého jazyka – většinou hned pro několik skupin (začátečníci, pokročilí...). Dále jsou zde připraveny počítačové kurzy a kurz „čtením a psaním ke kritickému myšlení“, a několik kurzů, které jsou pořádány ve spolupráci s Akademií J. A. Komenského.

Více informací o kurzech se dozvíte v Centru celoživotního vzdělávání s knihovnou manželů Tomanových v Rožmitále pod Třemšínem, kde se také bude v pondělí 7. září konat informativní



Nohejbalový turnaj

Chrást tuto sobotu zažil jeden z dalších jubilejních sportovních dnů. Konal se zde již 10. ročník turnaje v nohejbalu, který pořádalo Kamenictví Honzík. Na nově zrekonstruovaném hřišti se v sobotu ráno i přes chladné počasí sešlo u zápisu 14 družstev. Pro velký počet však museli organizátoři dvě mužstva odmítnout, zápasu se tedy zúčastnilo družstev dvanáct. Sportovci přijeli ze širokého okolí – z Rožmitálu pod Třemšínem, Blatné, Milína, Bukové, Počápel, z Chebu, Prahy či Litoměřic. Chrástečtí samozřejmě nechyběli. Hrát se začalo v 9 hodin a díky dobré náladě, sportovnímu duchu a dobrému občerstvení akce zakončila před osmnáctou hodinou. Po klasickém turnaji o hodnotné ceny proběhl po vyhlášení výsledků i zápas o dort, který symbolizoval kulaté výročí turnaje. Kromě desátých narozenin se mohl letošní nohejbal pochlubit i nejstarším účastníkem. Byl jím pan Vlastimil Melichar z Věšina, který letos slaví krásné 69. narozeniny. Organizátor akce Jiří Honzík se se soutěžícími rozloučil slovy: „Přestože jsme se ráno obávali deště, počasí se unoud-filo a my jsme si mohli zahrát na novém hřišti. Doufám, že příští rok se zde opět sejdeme a v přátelském duchu si zasoutěžíme!“

Přehled výsledků zápasu: 1. místo Tiskárna Blatná, 2. Leko – 1. družstvo Buková, 3. Čulíci. 4. Starci – Buková. 5. OK Kámen Mi-